

“商务+乡村振兴”促消费 暨“百强主播·打call甘味”活动启幕

“这会儿直播间天水麻辣烫已经销售了一百多单,数字还在增加。”“感谢直播间1500位宝宝的支持。”6月15日,天水市龙城广场格外热闹,来自甘肃省14个市州的农特产品展台前,主播正在卖力地宣传推介着各自带来的产品。

当日,由省商务厅、省农业农村厅和天水市政府共同举办的2024年甘肃省“商务+乡村振兴”促消费暨“百强主播·打call甘味”活动在天水市龙城广场正式启动,据悉,此次活动将持续至7月15日。

虽然天气炎热,但活动现场热闹非凡。甘南的香菇、虫草花;临夏的皮特果汁、盖碗儿茶;白银的鲜枸杞原浆、小米藜麦;定西的百合银耳莲子羹、羊肚菌;兰州展区更是丰富,百合干、甜胚子、灰豆子、特色牛肉面,每个展台都吸引了不少群众驻足品尝。

最为热闹的当属天水展台,红彤彤的大樱桃格外惹眼,“这樱桃可真甜,水分也大。”市民王硕边吃边说道。不一会儿,堆成小山的樱桃销售一空。

庆阳展区也极具特色,四个大香包装下的展台上放着杂粮、黑木耳、花椒和手工绣品。甘味特色产品较为集中的是甘味品牌中心,三炮台、酱牛肉、葵花籽、老兰州醪糟酸奶和杏皮茶琳琅满目……上百种农特产品集中亮相,让人目不暇接。



百强主播打call甘味。

此次活动还通过百名优秀主播在线上平台展示甘味产品形象,推动直播电商与乡村振兴的深度融合。

天水市秦州区商务局局长任旭东表示:“此次活动对秦州区农特产品的销售以及家电汽车以旧换新,都有非常大的促进作用。今年三月,天水麻辣烫火爆出圈,来天水旅游的游客人

数不断增加,我们的农特产品也在线上得到了全国各年龄段人群的认可。希望通过本次活动,能够让农特产品的销售提上一个新的层次,促进全区经济社会向更好的方向发展。”

“此次活动旨在抓住初夏时节,乡村特色农产品产销对接赶旺的有利时机发力。”甘肃省商务厅市场运行处处

长高少华表示,“坚持‘数商新农’,将大消费与大农业深度融合,是进一步扩大甘味品牌宣传力度,促进消费体制升级的有力举措。这次活动以点燃乡村新助力为主题,以天水伏羲大典和麻辣烫持续热辣滚烫为契机,突出甘味品牌、突出多元化融合、突出重点商品。”

据了解,为扩大产销对接成果,此次活动择优推荐一批优质地标及龙头农产品企业、药材类企业、牛羊肉生产加工企业、清真酱料、预制菜、调味品工厂等资质企业,与受邀参加活动的省外采购商开展对接洽谈,并成功签约订单,助力农产品销售增长。厦门市新经济企业家联合会会长弘信集团联合创始人李震告诉记者:“我们有四家企业与甘肃当地特产生产企业达成了采购协议,总计金额5100多万元。未来我们将本着‘山海协作,人间正道’的理念,发挥协会在山海协作中的桥梁作用,号召更多的东部企业,前来甘肃多投资、多采购、多进行商务交流,让山海协作真正地热起来。”

文/ 奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨
图/ 奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远

兰州市开展 消费品以旧换新 系列促消费活动

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)6月14日,2024年兰州市消费品以旧换新系列促消费活动在城关区万达广场举行。苏宁集团甘青宁大区总经理陈昌海表示:“我们提供两种主要以旧换新方式。一种是两步式,消费者先在线提交旧机信息并购买新机,之后由收旧服务商上门回收旧机,回收款项由收旧服务商发放。另一种是一站式服务,消费者在新机送货时即可完成旧机的回收和质检。同时,对16大类一级能效家电产品进行补贴,消费者购机享换新补贴支付立减补贴10%,单品至高补贴1000元,单个用户至高补贴5000元。苏宁联合银联补贴单件商品补贴上限500元;家电品牌企业补贴3%,单个商品补贴上限500元;回收企业根据旧机类型分别给予0-400元不等的旧机残值固定金额补贴。”

政企携手惠民生 西固家电市场迎来换新热潮

近日,兰州市西固区家电市场掀起了一股换新热潮。为积极响应国务院推动设备更新与消费品以旧换新的号召,西固区商务局携手甘肃诚元电器有限公司(简称“西固元通电器”)共同策划并启动了“家电健康换新季政企双补贴换新一站购”活动。此次活动旨在释放家电消费潜力,推动消费升级,通过百万专项补贴现金券和以旧换新两大核心优惠模式,进一步激发家电市场的消费活力,推动西固区家电消费市场的持续健康发展。

6月15日,作为此次活动的定点单位,西固元通电器有限公司盛大开业,其六大优惠举措吸引了众多市民的积极参与。开业当天,抽奖活动热闹非凡,吸引了1000多名顾客参与,销售业绩高达580万元,为西固区的以旧换新活动打响了“开门红”。

为鼓励市民参与家电换新活动,兰州市西固区商务局特别发放了总计100万元的绿色智能家电消费专项补贴现金券。现金券分为200元、300元和500元三种面额,市民只需在参与“家电健康

换新季”活动时,前往指定的西固元通电器门店或西固区各街道社区的“家电以旧换新”服务点,即可根据自己的需求选择合适的现金券。现金券的使用期限至今年年底,让市民在享受优惠的同时,拥有更多选择和自由度。

在以旧换新方面,西固元通电器作为指定的“消费品以旧换新”定点单位,推出了极具吸引力的优惠政策。无论旧家电的品牌、型号和成色如何,市民均可享受10%的政企补贴。市民可通过现场预约和热线预约(13309490073 靳经理、18809466818 苏经理)两种方式参与家电以旧换新服务,享受便捷的服务体验。此外,为了方便市民,西固元通电器还提供免费拉走旧家电服务,让市民无须为旧家电处置而烦恼。

活动当天,还举办了安吉尔和方太新品发布会,为市民带来了更多家电新品选择。在6月15日至6月18日开业酬宾期间,西固元通电器推出了多重福利,所有预约顾客均可免费领取精美礼品一份,并享受免费送货上门和免费上门设计服务,购机顾客还有机会参与抽奖活动,感受前所未有的惊喜和实惠。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

兰州举办 牛肉面文化美食节



现场拉面。

为弘扬兰州文化、推介兰州美食,6月14日,由兰州市商务局、文旅局、市场监管局指导,城关区商务局、兰州市牛肉拉面行业协会、中天健集团联合主办的“兰州牛肉面文化美食节”,在兰州市城关区中天健环球中心开幕。

此次活动为期三天,现场设置兰州牛肉面主题展区、“金城老字号”品牌展区等特色区域,集中展示展销兰州牛肉面、甜胚子等兰州特色美食。

据介绍,本次活动集文化、美食和城市夜生活为一体,旨在将文化、经济、社会影响相结合,通过现场烹饪传统美食,让市民感受兰州牛肉面的文化魅力,体验牛肉面制作过程,让更多人了解兰州本土美食文化,宣讲兰州牛肉面故事,让大众从文化角度看待牛肉拉面以及陇菜经典,为推进兰州美食文化消费、“啤酒+美食”夜经济消费、带动文化旅游产业发展做出了积极贡献。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨 摄



市民在挑选电器。